

# 锂享小镇户外劳动者驿站 筑就温馨港湾

(邹迪) 随着气温持续升高,室外骄阳似火,溧阳高新区的锂享小镇户外劳动者驿站内却凉爽而温馨:滴滴司机熊师傅拿着饭盒,推开驿站玻璃门走了进来。他熟练地打开微波炉开始加热盒饭,趁着休息间隙,顺便给手机充电;与此同时,外卖骑手小林和同事分享着今天的收益,同时迅速接单,等待取货……

锂享小镇户外劳动者驿站地处溧阳高新区外卖单量最为集中的商业综合体锂享广场一层。这个不到30平方米的驿站,不仅是周边5公里内外卖骑手、网约车司机、快递小哥等近3000名户外劳动者“倦了能歇脚、渴了能喝水、累了能休息”的温情港湾,更为他们提供了法律援助、用工权益保护等多元化服务,成了所有户外劳动者温暖的“家”。自2022年10月1日开放



至今,驿站日均使用达到120人次,累计使用达2万余人次。

驿站里,记者看到,明亮的大厅内陈设着洁净整齐的桌椅、免费的多功能充电设备、微波炉、针线工具包、基础医疗急救药物、饮水机及冰箱等便民设施及用品。除此之外,陈列展架上还摆放了各种人文书籍报刊,以满足劳动者的精神需求。

近年来,溧高新总工会凝心聚力谋发展,千方百计惠职工,坚持“产城融合”协同并进,积极维护新就业形态劳动者权益,打造更多富有高新区特色的工作品牌,努力绘就锂享小镇“产业工人有作为、有地位”的美好画卷,以“小驿站”助力高新区产业发展大有可为。

## 暖心

### 环卫工人拾金不昧 平凡善举彰显美德

(管倩) 近日,上兴镇环卫工人易李龙在日常路面清扫过程中捡到一只褐色钱包,打开一看,钱包内有1000多元现金、银行卡和一张退伍军人优待证。

因为没有失主的联系电话,易李龙联系了上兴城管中队,将具体情况汇报给相关负责人请其帮忙寻找失主。光凭退伍军人优待证无法联系到失主,考虑到失主肯定很着急,上兴城管中队人员把钱包送到了上兴派出所,与派出所民警说明了详细情况。民警根据退伍军人优待证上的姓名,通过公安平台查询到失主的联系方式找到失主,告知其前来核实领取。失主那边,正为了丢钱包的事情焦急万分,

接到民警打来的电话又惊又喜,急匆匆地赶到派出所。

随后,城管和民警对失主个人与丢失物品情况进行了核实,确认无误后,将钱包交还失主。接过失而复得的钱包,失主激动不已,对易李龙拾金不昧表示感谢,对城管和民警心系群众为民办实事表达了感激之情。

作为每天坚持在一线的环卫工人,他们不仅用勤劳的双手,在平凡的岗位上装扮着美丽的城市,拾金不昧的举动更是体现着普通劳动者身上朴实而又珍贵的高尚品德。勿以善小而不为,每一个小小的善举都将点亮城市文明之光,为拾金不昧的易李龙点赞。

## 夏耕田园白鹭飞



(通讯员/王晓云 邹迪) 夏耕时节无闲人,田园秀美白鹭飞。日前,在古县街道后王村附近的田野上,处处都是机耕人忙的景象。田野里厚重的泥土,蕴藏了生命的力量,成群结队的白鹭翩翩而来,追逐嬉戏,成为仲夏乡村一道最美的风景线。

## 糊涂

### 酒后起纠纷受伤 驾车就医遭举报

(管倩) 喝酒不开车这根弦,不管什么时候都不能放松。近日,一名男子因纠纷手臂受伤,凌晨驾车前往医院,结果被举报酒驾。最终男子因酒后驾驶机动车受到了警方的处罚。

当天凌晨,我市警方接到一名女子报警。称与某男子发生纠纷,在纠缠过程中男子手臂受伤,随后该男子自己驾车前往医院治疗。报警女子表示,此前男子曾和她一起吃饭并喝了酒,所以应该有酒后驾车的嫌疑。接警后,警方通过轨迹分析,很快就在一个地

下车库找到了被举报男子,随即对其进行酒精检测。经检测,该男子酒精含量为45.5毫克每一百毫升,涉嫌饮酒后驾驶机动车。

目前,因为饮酒后驾驶机动车的违法行为,该男子被警方处以驾驶证记十二分、暂扣六个月,同时罚款1000元的处罚。警方提醒市民,遇到受伤情况,如果比较紧急可以拨打120或者110求助,千万不要抱有侥幸心理自己开车上路,不仅被查酒驾违法,还可能发生其他意外。

## 警惕这些高考“骗局”!

(陈玉婷) 高考结束后,常有不法分子借机实施诈骗,考生和家长很容易落入圈套。日前,针对高考频发的诈骗,记者从市公安局刑警大队获悉,目前的主要诈骗手段有提前查分、提前招生、免费入学、助学金这四种。

市公安局刑警大队中队长朱雷介绍,在高考出分后,免费入学这种骗局是最常见的。“有一些考生查到成绩不太理想,骗子会声称自己有内部渠道,可以免费入学或者免试入学,帮助考生录取心仪的大学。一旦家长轻信骗局,转账汇款,等到的只

会是伪造的通知书,或是直接被骗子拉黑。”

对此,朱雷提醒,所有涉及到高考的招录信息,要通过官网认证的链接或学校、教育部门官方发布的网址进入,转账汇款时要通过多种途径核实账号真伪。

同样容易中招的还有“助学金”骗局,“在考生填报志愿阶段,不法分子会自称教育局或高校的工作人员,表示可以为困难考生或成绩优异的考生提前发放助学金,以再不领就过期的名义要求受害人先行支付手续费,实则是骗取资金。”朱雷提醒,国

家规定禁止收取任何录取相关的额外费用,当有人提出可以申领助学金时,家长们也要保持警惕。

对于以上这些情况,一旦发觉被骗,要第一时间去就近的派出所或拨打110报警,务必保留聊天记录、转账记录和银行账号等关键信息作为证据,公安机关将第一时间快速止付,越早报警挽回损失的可能就越大。

## 提醒

## 销户公示

由江苏州丰建设有限公司承建的溧阳市燕山公园南侧夹心地块E地块1-20#楼及地下车库建筑工程项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。本项目于2023年06月02日竣工验收。开户行:中国银行溧阳县前支行,银行账号:491077038034。

拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2023年06月30日至07月29日),如有异议,请向溧阳市建设管理中心(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-87217509。

江苏州丰建设有限公司  
2023年06月30日